



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/1857.**

Benyújtás dátuma: **2022-11-03 12:12**

Parlex azonosító: **1MWZQK150001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Novák Előd (Mi Hazánk)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Varga Judit, igazságügyi miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Mi az embercsempészek nemzetiségi megoszlása?"**

Tisztelt Miniszter Asszony!

A kormány sajnos támogatja a legális bevándorlást, tehát a különböző kontinensekről hozzánk érkező vendégmunkások letelepedését, és az illegális migránsokkal szemben is csak félmegoldás van: a Toroczkai László által Ásotthalom polgármestereként már 2015 elején javasolt határkerítés megépült, de az áttörő migránsokat csak visszakísérgetik, hetente több ezret, hogy újra próbálkozhassanak. Eddig közel 650 milliárd forintot költött a magyar állam az illegális migránsok elleni, déli határvédelemre, és a kormány hiú ábrándja, hogy ezt majd az EU egyszer kifizeti. A magyar börtönökben már minden tizedik rabunk embercsempész - meddig fizessük még ezeket?

Kérem, tájékoztasson a hazánkban fogva tartott embercsempészek pontos nemzetiségi megoszlásáról.

Továbbá támogatná-e a határt védő rendőrökre és honvédekre támadókkal szemben az elrettentő hatású tűzparancsot? Nemcsak önvédelmi célból, hanem a haza védelme érdekében is fegyverhasználati jogot adnánk, hogy kellően elrettentő erővel lépünk fel az erőszakos határsértőkkel szemben. Az első persze figyelmeztető lövés kellene legyen, de eljárt már az idő a betolakodók kikísérgetése vagy épp börtönben etetése felett.

Támogatna-e több millió forintos helyszíni bírságot a kerítésen átjutókra? Hiszen a migránsok zsebében sokszor több ezer euró lapul, mely az embercsempészeknél kötne ki. Elkobzásukkal viszont hamar elmenne a migránsok kedve a Magyarországon való próbálkozástól, így milliárdokat spórolhatnánk meg a határvédelem terén az elrettentő hatású szankciókkal, és eredményesebb is volna a kontinenshódítók visszaszorítása. Persze a liberális, nemzetközi „jogvédő” (szerintem sok esetben inkább bűnpártoló) szervezetek majd sipítoznak, hogy Magyarország kirabolja a migránsokat, de legalább majd messze elkerülnek minket. Miért mi fizessük a sorozatosan rongált

határkerítés javításait?

Támogatná-e, hogy a határkerítésen áttörők mobiltelefonjait foglalják le bűnjelként? Az az embercsempészek felderítését is megkönnyítené, ráadásul az szintén elvehetné a migránsok kedvét, hogy nálunk próbálkozzanak.

Köszönettel:

Novák Előd